

教育部：

将对全国中小学“校园欺凌”进行专项治理



教卫短波

商丘师范学院 荣获河南“十大创新创业典范高校”称号

本报讯(记者 白 鹏 实习生 陈贝贝 王妍娟)近日,商丘师范学院在第七届河南高等教育创新典范高峰论坛上获得“十大创新创业典范高校”、“最具品牌影响力的典范高校”称号。



“校园暴力”

度、措施,建立校园欺凌事件应急处置预案,明确相关岗位教职工预防和处置校园欺凌的职责;要加强校园欺凌治理的人防、物防和技防建设,充分利用心理咨询室开展学生心理健康咨询和疏导,公布学生救助或校园欺凌治理的电话号码并明确负责人;要及时发现、调查处置校园欺凌事件,涉嫌违法犯罪的,要及时向公安部门报案并配合立案查处。

梁园区人口计生委 开展党员进社区活动

本报讯(谢红雨)为认真进一步转变工作作风,开展“两学一做”学习教育活动,密切联系群众,推动文明和谐幸福社区建设,近日,梁园区人口计生委党组利用党员进社区开展在职党员进社区服务活动。



5月7日,商丘工学院机械工程学院的学生到商丘古城开展母亲节感恩活动。活动现场的“相约母亲节 传递感恩心”条幅吸引了众多市民,大家有的签上名字,有的把想对妈妈说的知心话写下来贴在条幅上,表达了各自对母亲的深深爱意。



5月5日,中原名师、特级教师程黎地理教学研讨会在市回中举行。会上,著名地理教育专家陈胜庆做了《地理学科的素养与高考招生制度的改革》专题讲座,授牌于市回中“华东师范大学上海市地理教育教学研究基地实验学校”。市直及梁园区直学校共100余名地理教师参加了研讨会。

睢县城郊乡食药监所 查获无证销售“苗医蛇王酒”案

本报讯(李德鹏 张先胜)近日,睢县食品药品监督管理局接到群众举报称:有人在县城某酒店夸大宣传保健品,诱导消费。接到举报后,该局立即指定城郊乡食药监所执法人员进行了调查取证,并成功查处。



为进一步加强学生对水上安全教育知识的掌握,5月9日,市民二小学开展了“水上平安交通 安全伴我成长”主题升旗仪式活动,并邀请了市水上义务救援队的队员们进行“国旗下的讲话”,以普及学生的水上安全知识。



5月8日,宁陵县第三实验小学非洲鼓学生社团向家长展示才艺,孩子们的精彩表现赢得了家长的掌声。为了丰富学生校园生活,推动校园文化建设,该校成立了非洲鼓、手工、书法等九个社团,让孩子享受艺术教育带来的快乐。

民权县食药监局 加强食品药品监管工作

本报讯(周杰)今年以来,民权县食药监局采取培训辅导、宣传引路、典型带路等措施促进食品药品监管工作,有效保障了全县人民的饮食用药安全。



为了纪念“五四运动”97周年,弘扬“五四”精神,彰显青春责任,5月4日,共青团商丘市第三人民医院组织一支青年专家志愿服务队,走进梁园区产业集聚区,为企业职工免费体检,健康义诊。



近日,民权县中医院组织医疗团队到该县道通广场为县城环卫工人开展义诊和慰问活动。来自县城多个环卫点的69位环卫工人及居民接受了该院外科、内科、心血管科等医务人员的服务。环卫工人还收到了毛巾、手套等慰问品。

市一高 成为西安交通大学优秀生源基地

本报讯(霍天艳)5月6日,市一高举行西安交通大学优秀生源基地授牌仪式,西安交通大学机械学院党委副书记杨鹏在仪式上授予市一高为“西安交通大学优秀生源基地”。

市三高 举行“我的好老师”演讲比赛

本报讯(李兰梅 孙嘉 张耀)为丰富校园文化生活,营造尊师重教的良好氛围,加强校园文化建设,近日,市三高举办“我的好老师”主题演讲比赛。

梁园区实验小学 举行“享受阅读 快乐成长”读书活动

本报讯(曲季红)为进一步增强学生的阅读意识、丰富学校的人文底蕴,近日,梁园区实验小学举行了“享受阅读 快乐成长”读书活动。

民权县实验中学 举行春季法制报告会

本报讯(刘世东)为进一步加强学生的法制教育,丰富学生的法律知识,增强其自我保护能力,近日,民权县实验中学举行2016年春季法制报告会。

卫生监督热线 关注医疗卫生,倾听百姓呼声,接受群众监督,为您排忧解难。无论您是医疗机构,还是患者,只要您的合法权益受到侵害,随时可以举报给我们,我们将派出记者深入调查走访,为您合法权益的保障提供有效的舆论监督。

腰痛, 对症治疗很重要

本报记者 宋云辰

市中医院中医特色治疗室主任刘澄波说,腰背部是人体用力最多的部位,为人体提供支持并保护脊柱,对长期在办公室久坐而缺少运动的人,或是因为工作需要久站的人,长时间维持一个体位或姿势太久,就容易造成腰背部的疼痛并引发腰腿部慢性骨筋膜间综合征,也有的是在重复性损伤后积累发病。

甚至影响脊椎的屈伸和转动。随着年龄的增长,腰椎神经的压迫症状也会随之增多,老年人的骨质形成可引起脊椎僵硬,也可导致持续性腰痛。另外,更年期妇女由于植物神经功能紊乱,也可能引起腰痛,其特点是晨起重而活动后减轻。还有月经不调、痛经或情绪危机等因素,亦易发生腰痛。



5月6日,夏邑县第一中学学生和家家长手拉手交流感情。当日,夏邑县教体局、关工委、妇联和第一中学联合举办“温暖五月情,感恩母亲节”报告会,通过演讲和互动,引导学生懂得感恩,知道勇敢、自信、努力报答父母的重要,得到广大学生和家家长的一致好评。



近日,市外国语实验小学举行“烹饪之星”评选活动,14位选手在比赛现场作出了各自的拿手菜品。经评委打分评比,最终,刘哲豪、陈奕璇等六名选手的菜品得到了评审团的交口称赞,被授予“小厨神”称号。